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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  09.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 09.11.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 5770 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване, на второ четене в 11,24 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ В. Т. П. – редовно призован, чрез  адвокат К., не се явява. 

ОТВЕТНИКЪТ началникът на група в сектор отдел „Пътна полиция“ в ОД на МВР – 

Л. – редовно призован, не се явява. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на В. Т. П., чрез адв. К. против Заповед за прилагане на 

принудителна административна мярка № 21-0906-00134/18.04.2021 г., издадена от Д. 

П. Д. – началник група в  сектор ОПП в ОД на МВР – Л., с която спрямо 

жалбоподателя е приложена ПАМ – временно отнемане на свидетелството за 

управление на МПС, но за не повече от 18 месеца.  

ДОКЛАДВА, че по делото до настоящия момент от ответника не е представена 

административната преписка по издаване на оспорения акт. 

С оглед на изложеното, съдът следва да задължи ответника да изпрати в съда 

административната преписка във връзка с издаване на оспорената заповед за 

прилагане на ПАМ, ведно с доказателства за компетентност на органа, издал 

оспорената заповед. 

Водим от горното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 7-дневен срок от съобщението да представи по делото 

административната преписка по издаване на оспорената Заповед за прилагане на 



принудителна административна мярка № 21-0906-00134/18.04.2021 г., ведно с 

доказателства за компетентност на органа, издал същата.  

ДА СЕ ИЗПРАТИ препис от съдебния протокол за изпълнение на ответника в 

7-дневен срок от съобщение.  

 

 За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 01.02.2022 г. от 10,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,27 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


